

# А МОРЕТО

# АРА Я

Студентите, които са правили коктейли цяло лято, сега се връщат в университетите.



излизат на пазара на труда в края на септември.

## Семейно

Цели семейства ще търсят нова работа и след отпътуването си от ваканционните селища около Бургас. Там практиката е фамилията да се изнасят към морето накуп и всеки от члено-

вете да работи в зависимост от уменията си. Най-много работещи семейства има в Китен, Приморско, Созопол и Несебър. Персоналът от Слънчев бряг пък най-лесно се пласира към зимните курорти, тъй като са обучени да работят без проблем с огромни тълпи от туристи от всякакъв произход.

## Чакаме 3000 да се върнат от чужбина

Още една вълна от безработни – тази на гурбетчиите, се очаква до месец у нас. 3000 българи са заминали на работа в чужбина през първите 6 месеца на годината, като това е броят само на хората, използвали посредничеството на Агенцията по заетостта. За сезонна селскостопанска работа в Испания са заминали 733-ма души, за Дания са били одобрени 33-ма, а в Германия в хотелиерството и ресторантьорството са отишли 77 българи. Работа като домашни помощници в Германия са започнали 95 българи, а 1062-ма са одобрени за работа в строителството в Израел.



## Персоналът от Слънчев бряг се изнася към зимните курорти

# Стягат протест за 9 септември

Протестиращи готвят демонстрация срещу кабинета по случай 9 септември днес.

Недоволните от правителството стягат във „Фейсбук“, пародийна акция на манифестациите преди 1989 година. Организаторите призовават участниците да донесат червени флажета и знамена и да си завържат чавдарски и пионерски връзки. С акцията си противниците на Орешарски искат да осмееят контрапротестите. В събота вечерта на площад „Не-



Протестът се събра за 86-и път на пл. „Независимост“.

зависимост“ за 86-а вечер митингуващите се събраха, за да изразят недоволството си от кабинета. В знак на почит към паметта на писателя Георги Марков те запазиха минута

мълчание, а някои носеха и цветни чадъри. На 7 септември се навършиха 35 години от покушението на критика на тоталитарния режим, който бе убит с изстреляна от върха на чадър сачма с рицин. Междувременно привържениците на Орешарски организираха акция във Видин. На площада в града контрапротестиращите традиционно събираха подкрепа за две подписки – „за“ правителството и срещу президента.

# ЗАРАДИ БАВНИ ПРОЦЕДУРИ

# Сирийци в Любимец обявиха гладна стачка

ХАСКОВО  
ГЕОРГИ ХРИСТОВ

Над 30 обитатели на Дома за временно настаняване на бежанци в Любимец обявиха гладна стачка като протест срещу бавната обработка на документите и молбите им за получаване на бежански статут.

В момента процедурата отнема минимум 6 месеца, като заедно със законовия срок за обжалване се проточва до година. Бежанците, огромното мнозинство от които са сирийци, заявиха, че няма повече да чакат толкова. В дома има хора от повече от два месеца, някои са от половин година, разказаха самите те. Проблемът е че, домът в Любимец е от затворен тип и се охранява като затвор. Хората вътре нямат право да напускат свободно. В същото време е претълкано. Капацитетът от 300 отдавна е превишен, като по неофициална информация вътре има 360 души. Поне един човек е настанен в болница след повече от 48 часа глад. Още неколцина са под медицинско наблюдение, защото са с хронични заболявания, които гладът може да изостри. По думите на бежанците вече 3-и ден зад оградата цари хаос. От бавния темп на обработката на документи се оплакаха и някои от нестачкуващите. 24-годишната студентка от Дамаск Джанда Юсуф е вече от 51 дни в Любимец и не знае колко ще остане. Бягала, за да спаси живота си, бременна в 4-ия месец, повела за ръка двете си невръстни деца. Жива е, но пък е затворник. Иска просто децата ѝ да не израснат зад телени огради.

## Обещание

Шефът на Държавната агенция за бежанците заяви за „Телеграф“, че от месец в ход е нова процедура по обработка на документите. Тя ще сведе срока за получаване на статут под 3 месеца. За целта хората му работили с удължено работно време в събота и неделя. „Не се забелязва никаква промяна“, контрираха стачкуващите. На тях никой не им бил казал такова нещо. Ще продължат, дори стачката да коства здравето им. Това не е първата гладна стачка в дома в Любимец. На 17 август миналата година 22-ма бежанци обявиха гладна стачка като протест срещу бавните темпове, с които работи Агенцията по бежанците. На 5 януари същата година пък скочи 56-има от настанените в дома заради лошите битови условия. Стачката бе прекратена, след като половината от протестиращите изпоприпаднаха от глад. 70 сирийци преминаха не-



В Любимец бежанците са повече от капацитета на центъра. СНИМКА: ТЕЛЕГРАФ

**Нови 100 минаха браздата през уикенда**

легално в България през границата ни в Турция през уикенда, съобщиха от МВР. Общо 101 нелегални емигранти задържаха служители на Гранична полиция на българо-турската граница. Освен сирийци има и хора от други страни. По 6 са емигрантите от Ирак, Палести-

## Патриархът се помоли за децата в конфликта

Патриарх Неофит отпрати молитва Света Богородица, бидейки майка на цялото християнско човечество, да запази децата на Сирия, съобщиха БТА. Той отслужи литургия за Малка Богородица в столичния храм „Св. Рождество Богородично“ в жк „Лагера“. „Споменахме страдащите в Сирия, бедстващи деца и семейства и търсещите покой и спасение. Бог да им помага“, каза българският патриарх.



Патриархът отслужи литургия в жк „Лагера“ в София. СНИМКА: БТА

Бдението за мир в Сирия бе проведено и на площад „Св. Петър“ в Рим след призив от папа Франциск. Над 100 000 души се събраха в събота вечер, а папата прекара по-голямата част от бдението в мълчалива молитва. В кратката си реч той критикува онези, които „са пленени от идолите на властта и силата“ и унищожават това, което Бог е създал, чрез война.

## ПРОЕКТ: ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ЕЛЕКТРОННИ И КОМПЛЕКСНИ АДМИНИСТРАТИВНИ УСЛУГИ ОТ АГКК, ЧРЕЗ РАЗРАБОТВАНЕ И ВНЕДРЯВАНЕ НА СОФТУЕР В СЪОТВЕТСТВИЕ СЪС ЗАКОНА ЗА ЕЛЕКТРОННОТО УПРАВЛЕНИЕ (ЗЕУ)

Разработване на вътрешни правила за документооборота на електронни документи и документи на хартиен носител и реализация на електронна система за управление на жалби, предложения и сигнали. Оптимизация и осигуряване на достъп до услуги на незярци. Оптимизация и осигуряване на достъп до услуги на чуждоговорещи клиенти на услуги чрез online транслитерация.

Втори семинар за закриване на проекта, гр. София, 09-11.09.2013г. 09.09.2013г. - 13ч. - „Гранд Хотел София“, гр. София 10-11.09.2013г. - Хотел „Землята и хората“, гр. София

- Представяне на постигнатите резултати по проекта:
1. Разработен и внедрен софтуер съгласно изискванията на Закона за електронно управление и наредбите към него;
  2. Подобрени работни процеси за предоставяне на административни услуги, насочени към потребителя;
  3. Предоставяне на електронни административни услуги;
  4. Ефективност в работата на АГКК за бързо и качествено обслужване на гражданите и бизнеса;
  5. Подобряване на управлението, организацията на работа и функционалните ранети на административните звена;
  6. Повишаване качеството на предлаганите услуги на потребителите и по-ефикасно, бързо и качествено обслужване интересите на гражданите и бизнеса;
  7. Осигурен достъп на незярци и слабовиждащи граждани до услуги;
  8. Осигуряване на възможности за достъп до услуги на чуждоговорещи клиенти чрез транслитерация в online режим.

